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Βαθμ. Προτερ.: ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ
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ΠΡΟΣ:

 

ΚΟΙΝ:

  

ΘΕΜΑ: «Βράβευση Αριστούχων μαθητών/τριών από τη Eurobank 2024»

Σχετ. έγγραφα: 1. Το με αρ. πρ.60514/Δ2/εισερχόμενο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.

                             2. Το άρθρο 1της υπό στοιχεία 1614/Υ1/8-01-2020 ΚΥΑ (Β΄8)

Η Τράπεζα Eurobank Ανώνυμη Εταιρεία, στο πλαίσιο της κοινωνικής της δράσης στον τομέα της 

Παιδείας, καθιέρωσε από το 2003 σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και  

Αθλητισμού το πρόγραμμα με τίτλο «Η Μεγάλη Στιγμή για την Παιδεία», το οποίο σήμερα έχει 

μετονομαστεί Μπροστά για την Παιδεία.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα αυτό, το έτος 2024 θα βραβευθεί ο/η μαθητής/τρια κάθε Γενικού και 

Επαγγελματικού Λυκείου της χώρας, ο/η οποίος/α φοίτησε κατά το τρέχον σχολικό έτος στην τελευταία 

τάξη (Γ’ τάξη) και πληροί τις ακόλουθες προϋποθέσεις με τη σειρά:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
…..

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
Π/ΘΜΙΑΣ, Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ Β΄ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ Β΄ 

ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ταχ. Δ/νση : Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη : 151 80 -  Μαρούσι
Ιστοσελίδα : http://www.minedu.gov.gr 
Email : spoudonde@minedu.gov.gr 
Πληροφορίες : Βάρλα  Ά. (Δ.Ε.)

  Μαραγκού Ο. (Ε.Ε.)
                               Ρούνη Π.(Ι.Ε.)
Τηλέφωνο : 210-344.3272 (Δ.Ε.)

: 210-344.2212 (Ε.Ε.)
              :210-344.3464 (Ι.Ε.)

1. Περιφερειακές Διευθύνσεις Π.Ε. & Δ.Ε. 
της χώρας. Έδρες τους.

2. Διευθύνσεις Δ.Ε. της χώρας. Έδρες τους.
3. Γενικά και Επαγγελματικά Λύκεια

Ημερήσια και Εσπερινά
Δημόσια και Ιδιωτικά της χώρας
(μέσω των Διευθύνσεων Δ.Ε. της χώρας)

4. Σιβιτανίδειο Δημόσια Σχολή Τεχνών 
και Επαγγελμάτων
info@sivitanidios.edu.gr 

 1.Τράπεζα Eurobank Ergasias Α.Ε.
     csr_sponsorships@eurobank.gr
 2. Γεν. Δ/νση Στρατηγικού Σχεδιασμού      
     Προγρ. και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
     Δ/νση Εκπ/κής Τεχνολογίας
      και Καινοτομίας του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.
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1η  προϋπόθεση:

Φοίτησε κατά το σχολικό έτος 2023-2024 και πήρε άριστα στο απολυτήριο, δηλαδή έχει βαθμό 

απολυτηρίου 18,1 και άνω (ΓΕΛ: άρ. 104 του ν. 4610/2019 (Α΄ 70), όπως ισχύει, – ΕΠΑΛ: άρ. 118 του ν. 

4610/2019 (Α΄ 70)).

2η  προϋπόθεση:

Συγκέντρωσε το υψηλότερο άθροισμα βαθμών στο σχολείο του/της από τους βαθμούς των τεσσάρων 

( 4 ) πανελλαδικά εξεταζόμενων μαθημάτων, το οποίο πρέπει να είναι από 72 και άνω στην 

εικοσάβαθμη κλίμακα.

Σημειώνεται ότι το άθροισμα αφορά  τους βαθμούς των τεσσάρων ( 4 ) πανελλαδικά εξεταζόμενων 

μαθημάτων και όχι των ειδικών μαθημάτων.

Ο κάθε αριστούχος απόφοιτος θα λάβει χρηματικό έπαθλο 500 ευρώ, ενώ ο πρώτος εκ των πρώτων 

αριστούχος μαθητής κάθε Εκπαιδευτικής Περιφέρειας της χώρας (58 Περιφέρειες) θα λάβει επιπλέον 

χρηματικό έπαθλο 700 ευρώ, δηλαδή συνολικά 1.200 ευρώ.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες των Δημόσιων και Ιδιωτικών Ημερήσιων και Εσπερινών 

Γενικών (Πειραματικών, Μουσικών κλπ) και Επαγγελματικών Λυκείων της χώρας, καθώς και των Ξένων 

Λυκείων της χώρας, τα οποία λειτουργούν με ελληνικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα, να αποστείλουν 

αμέσως μετά την έκδοση των αποτελεσμάτων στην αρμόδια Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

τον συνημμένο ΠΙΝΑΚΑ 1, συμπληρωμένο με όλα τα στοιχεία σε πεζοκεφαλαία, προκειμένου να 

εξασφαλιστεί ο σωστός τονισμός των ονομάτων. Σε περιπτώσεις ισοβαθμίας στο άθροισμα των βαθμών 

των τεσσάρων (4) πανελλαδικά εξεταζόμενων μαθημάτων, που προκύπτει από τη βεβαίωση συμμετοχής 

στις Πανελλαδικές Εξετάσεις, θα αποστέλλονται τα στοιχεία όλων των ισοβαθμησάντων/σασών 

μαθητών/τριών, οι οποίοι/ες και θα βραβεύονται. 

Να σημειωθεί πως, όταν δεν υπάρχουν αριστούχοι που να πληρούν τις ανωτέρω προϋποθέσεις, 

πρέπει και πάλι να συμπληρώνονται τα στοιχεία των σχολείων και τα αντίστοιχα πεδία στους πίνακες με 

τη διατύπωση «δεν υπάρχει αριστούχος».

Στη συνέχεια, οι Διευθυντές/Διευθύντριες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης θα αποστείλουν στον/στην 

αρμόδιο/α Περιφερειακό/ή Διευθυντή/ντρια Εκπαίδευσης τον ΠΙΝΑΚΑ 2 αναφέροντας, επίσης, τις τυχόν 

ιδρύσεις ή καταργήσεις σχολείων.

Τέλος, είναι στην ευθύνη των Περιφερειακών Διευθυντών/ντριών Εκπαίδευσης να αποστείλουν τον 

σωστό συγκεντρωτικό ΠΙΝΑΚΑ 3 ηλεκτρονικά στη Eurobank στo e-mail: csr_sponsorships@eurobank.gr 

το αργότερο μέχρι τις 9 Αυγούστου 2024, ημέρα Παρασκευή, κοινοποιώντας τον, επίσης, ηλεκτρονικά 

και στη Διεύθυνση Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Τμήμα Β΄- 

Μαθητικής Μέριμνας, Σχολικής Ζωής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. στo e-mail: 

spoudonde@minedu.gov.gr  .
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Σημειώνεται ότι η Eurobank θα λάβει υπόψη τυχόν προσθήκες ή αλλαγές στα ονόματα των 

αριστούχων έως τις 27 Σεπτεμβρίου 2024. Μετά το πέρας της ημερομηνίας αυτής την ευθύνη για 

τυχόν λάθη και παραλείψεις αριστούχων φέρουν οι Διευθυντές/ντριες των Λυκείων. 

Επισημαίνεται ότι θα πρέπει να ζητηθεί η ενυπόγραφη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων των 

μαθητών/τριών και να τηρηθεί το θεσμικό πλαίσιο περί προστασίας των προσωπικών δεδομένων τους, 

βάσει της κείμενης νομοθεσίας.

Εφιστάται η προσοχή στην ορθή συμπλήρωση των στοιχείων στους πίνακες, αφού προηγηθεί 

έλεγχος των στοιχείων αυτών. 

Επίσης, η Τράπεζα Eurobank καθιερώνει από το έτος 2024 ένα νέο πρόγραμμα επιβράβευσης 

αλλοδαπών τελειόφοιτων μαθητών/τριών λυκείου που κατάφεραν να εισαχθούν σε ανώτατο 

εκπαιδευτικό ίδρυμα της χώρας παρά τις ιδιαίτερες αντιξοότητες που αντιμετώπισαν. Καθώς όλες οι 

δράσεις της Eurobank διέπονται από τις αρχές της συμπερίληψης, θα βραβεύεται κάθε χρόνο ένας 

αριθμός αλλοδαπών μαθητών που εντάχθηκε σε σχολείο με ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα, με 

υπομονή και προσήλωση, και ανταπεξήλθε στις ιδιαίτερες αντιξοότητες και τα ασυνήθη, για τον μέσο 

μαθητή, εμπόδια και κατάφερε να εισαχθεί στην τριτοβάθμια εκπαίδευση με τη διαδικασία των 

πανελλαδικών εξετάσεων. Το χρηματικό έπαθλο θα είναι 1200 ευρώ. 

Στο πλαίσιο του  του ειδικού αυτού προγράμματος βράβευσης των αλλοδαπών τελειόφοιτων 

μαθητών/τριών λυκείου, θα βραβευθούν οι ακόλουθοι: 

•   Οι πέντε (5) πρώτοι αλλοδαποί σε όλη την Ελλάδα, βάσει του πεδίου «Ιθαγένεια» που είναι 

καταχωρισμένο στο myschool, μαθητές/τριες που φοίτησαν κατά το τρέχον σχολικό έτος 2023-2024 

σε Δημόσια και Ιδιωτικά Ημερήσια και Εσπερινά Γενικά (Πειραματικά, Μουσικά κλπ) και 

Επαγγελματικά Λύκεια της χώρας, καθώς και σε Ξένα Λύκεια της χώρας, τα οποία λειτουργούν με 

ελληνικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα, και συγκέντρωσαν το μεγαλύτερο σύνολο στο άθροισμα των 

τεσσάρων (4) πανελλαδικώς εξεταζόμενων μαθημάτων της Ομάδας Προσανατολισμού ή της 

Ειδικότητας αντίστοιχα. Επισημαίνεται ότι η κατάταξη με βάση το μεγαλύτερο σύνολο στο άθροισμα 

των τεσσάρων (4) πανελλαδικώς εξεταζόμενων μαθημάτων θα είναι ενιαία για Γενικά και 

Επαγγελματικά Λύκεια.

•   Δεν υπάρχει κατώτατο όριο βαθμολογίας, αλλά αρκεί η εισαγωγή και η εγγραφή σε οποιοδήποτε 

ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα της χώρας.

•   Επισημαίνεται ότι η Eurobank διατηρεί το δικαίωμα να μην προχωρήσει σε βράβευση 

μαθητών/τριών που, κατόπιν επικοινωνίας της με το σχολείο τους ή/και μαζί τους, προκύπτει ότι 

δεν έχουν αντιμετωπίσει ιδιαίτερα δύσκολες και αντίξοες συνθήκες για την ένταξή τους στο 

ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα και την εισαγωγή τους σε ελληνικό πανεπιστήμιο, καθώς 

αποκλειστικός σκοπός και στόχος της συγκεκριμένης βράβευσης είναι η αναγνώριση και ενίσχυση 

εκείνων των αλλοδαπών τελειόφοιτων μαθητών/τριών που κατάφεραν να εισαχθούν σε ανώτατο 



εκπαιδευτικό ίδρυμα της χώρας μολονότι αντιμετώπισαν ιδιαίτερες αντιξοότητες και εμπόδια 

(που εκφεύγουν του συνήθους). Σε αυτές τις περιπτώσεις θα βραβεύονται οι αλλοδαποί 

μαθητές/τριες με την αμέσως χαμηλότερη επίδοση στις πανελλαδικές εξετάσεις, σύμφωνα με τα 

στοιχεία του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και υπό τις ίδιες ως αμέσως 

ανωτέρω προϋποθέσεις. Δεν υπάρχει δυνατότητα εξέτασης ενστάσεων για τη διαδικασία 

βράβευσης των αλλοδαπών μαθητών/τριών, αντιθέτως η τελική κρίση εναπόκειται στη Eurobank 

και μόνο, η οποία προβαίνει στην εν λόγω βράβευση εξ ελευθεριότητας.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες των ανωτέρω Λυκείων να επικαιροποιήσουν το πεδίο «Ιθαγένεια» 

στο ΠΣ myschool Προσωπικά στοιχεία →Ιθαγένεια μαθητή, καθώς το στοιχείο της ιθαγένειας του μαθητή 

θα αντληθεί από το εν λόγω πληροφοριακό σύστημα.

Σημειώνεται ότι όλοι οι παραπάνω αριστούχοι θα έχουν πρόσβαση σε ένα σύνολο υπηρεσιών 

προστιθέμενης αξίας για την μελλοντική τους διασύνδεση με την αγορά εργασίας – περισσότερες 

πληροφορίες στο 

https://www.eurobank.gr/el/omilos/esg-environment-society-governance/koinonia/stirizoume-tin-

paideia/diasundesi-me-agora-ergasias

Να ενημερωθούν άμεσα όλα τα Γενικά και Επαγγελματικά Λύκεια (Δημόσια και Ιδιωτικά) της 

αρμοδιότητάς σας.

Συνημμένα:  3 Πίνακες (1 αρχείο Excel)

   
Εσωτερική Διανομή:                                                             
1. Γραφείο κ. Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού, κ. Μακρή                                                    
3. Γραφείο Γενικού Γραμματέα, κ. Κατσαρού
4. Γενική Δ/νση Σπουδών Π.Ε. και Δ.Ε.                           
5. Δ/νση Π.Ο.Δ.Ε.Ε.Μ.Σ., Τμήμα Α’      
6. Δ/νση Θρησκευτικής Εκπαίδευσης και Διαθρησκευτικών Σχέσεων, Τμήμα Α΄    
7. Αυτοτελές Τμήμα Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων
8. Αυτοτελής Δ/νση Ιδιωτικής Εκπαίδευσης
9. Δ/νση Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας και Καινοτομίας, Τμήμα Α’
10. Δ/νση Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Τμήμα Β΄
11. Δ/νση Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Δ.Ε., Τμήμα Β΄                                                                                                                                                        

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Π/ΘΜΙΑΣ, Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ
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